1181 © 2004

RADE

ZOMKEE, THEEBLEE MERCIoTERTLIE REF 1 HOREICESE, BRARUMERS
(JFRD). P HIEA B ARBEHEJSAN D, TEEERRLZE L THATERRZRET T L OHHRD
b, DFRLEREFESOEBLRT, REEEREFPEKELLOIARIESABRTHDS., Thick-T, NS
B 1181:2001 iE&h, ZORBICEERI LIS,

SEOHER, BATERE2FEERICESSE572H, ISO 4032:1999 Hexagon nuts, style 1—
Product grades A and B, ISO 4033:1999 Hexagon nuts, style 2—Product grades A and B, I[SO 4034:1999
Hexagon nuts— Product grade C, ISO 4035:1999 Hexagon thin nuts (chamfered) —Product grades A and B, ISO
4036:1999 Hexagon thin nuts (unchamfered)— Product grade B, ISO 8673:1999 Hexagon nuts, style 1, with
metric fine pitch thread —Product grades A and B, ISO 8674:1999 Hexagon nuts, style 2, with metric fine pitch
thread— Product grades A and B X T ISO 8675:1999 Hexagon thin nuts {chamfered) with metric fine pitch thread
—Product grades Aand B 2 E#E & L THW -,

ZOBMO—FR, BHTHOEEZ bR, WEARZOSIFHE, EAEEE, SGIHEARED
FERAFBBREGHBEICEMT D2 WEEN S S Z LICEEERE T D, BREEERERVCAATEEEHES
i, L) RHERE 2 b oRRTE, HERARBORFTHE, ZRERE, XaHBEAREOEZRE
REGFHEICI D HRERIZONT, Bfixbizin,

JIS B 1181 [Zi%, WICATHEE 5 5.

WES1 (BE) 150 4032~4036 X (1150 8673~8675IC L LAV A& T » b
MEE2 GRE) WM > N OBIRKHEE —BEXS 4T~10T
WERE3 (BE) JIS LT 5EEMRE & DXt

(0



BARIFEEE JIS
B 1181 : 2004

ATV R

Hexagon nuts and hexagon thin nuts

B3 ZOHEET, 1999 128 3 iR & L TUFETT S 47 IS0 4032, Hexagon nuts, style 1 —Product grades A and
B, 1999 fE|Z8 2 lR & L THIT Ih7- ISO 4033, Hexagon nuts, style 2—Product grades A and B, 1999 4E|Z
B3 R & LTHITE 77 IS0 4034, Hexagon nuts— Product grade C, ISO 4035, Hexagon thin nuts (chamfered)
—Product grades Aand B, 1999 128 2 ik & L THIT S 417 ISO 4036, Hexagon thin nuts (unchamfered) —
Product grade B, ISO 8673, Hexagon nuts, style 1, with metric fine pitch thread —Product grades A and B, I1SO 8674,
Hexagon nuts, style 2, with metric fine pitch thread —Product grades A and B & TR ISO 8675, Hexagon thin nuts
(chamfered) with metric fine pitch thread —Product grades A and B % cic, stind 284 Bk - ik, R
BRECERGOFCE) oW TIhEREL, SN EEEE TS &R~ FELTERLIZAAT
FHETHD,

7246, ISO 4032~4036 KX ISO 8673~8675 (T K LW AAT v FETHTHELT » + OBREEHE — 3
EX5r 4T~10T %, FEIEHARRA R L CHRHE 1 RCHWERSE 2 I08E L.

1. BREE Z0#HKIE, @R A7 VAREUHEGESBERMOANET v FOBEIZOWTRET S,
I OBETHRET S TERUCRELRIS OERYE H 2B S0, 2hb0ERE, #2111 JIS B 0205-4,
JISB 0209-1, JISB 1021, JISB 1052 XU JIS B 1054-2 LB T 5 DA L,
HBEL ZOBRBOEREZIBLROWAAT Y NI, HEF1@EB) LD,
2. ZOREORMSEEREE, RIS
i2d, MEOREAYERTESIL, ISOIEC Guide 21 iC#-J%, IDT (—HLTW3), MOD
(BELTW3), NEQ (RE TRV £15,
ISO 4032:1999, Hexagon nuts, style 1 —Product grades A and B (MOD)
ISO 4033:1999, Hexagon nuts, style 2—Product grades A and B (MOD)
ISO 4034:1999, Hexagon nuts —Product grade C (MOD)
ISO 4035:1999, Hexagon thin nuts {chamfered) —Product grades A and B (MOD)
ISO 4036:1999, Hexagon thin nuts (unchamfered) —Product grade B (MOD)
ISO 8673:1999, Hexagon nuts, style 1, with metric fine pitch thread —Product grades Aand B (MOD)
ISO 8674:1999, Hexagon nuts, style 2, with metric fine pitch thread —Product grades Aand B (MOD)
ISO 8675:1999, Hexagon thin nuts (chamfered) with metric fine pitch thread —Product grades A and B
(MOD)

2. BIHBE® KRICHEITFAEENE, “oBREBCSIRASRAZLICE T, ZORBORED -HEWHRT
D, ZhHO5|AAKIE, RPN EfExSi) 2EAT 5.



2
1181 : 2004

JISBO101 A UHEE
g% 1SO 1891:1979 Bolts, screws, nuts and accessories— Terminology and nomenclature % O ISO
5408:1983 Cylindrical screw threads— Vocabulary 7> 5 O 3| HIEIL, Z ORBOZ Y FIHELF
ETho.
JISB 0143 A UHG&FHOTEOHTEURES
{E#E IS0 2251983 Fasteners — Bolts, screws, studs and nuts — Symbols and designations of dimensions
OO RAHEEIL, ZOREOBLYHFELFFTHD,
JISB0205-1 —MtAA—FAdU—% 1 & : LEILE
fE% ISO 68-1:1998 IS0 general purpose screw threads— Basic profile—Part 1 : Metric screw threads 43,
TOBME—BL TN,
JISB 02052 —f&FAA—FARL—F2H : 26FR
g% 180 261:1998 ISO general-purpose metric screw threads—General plan 23, Z O EE —F LT
Wa,
JISB0205-3 —MA— AT - HEIEH  RUMBAICERLEY A X
&% IS0 262:1998 ISO general-purpose metric screw threads —Selected sizes for screws, bolts and nuts
B, ZORBLEL TS,
JISB0205-4 —ffAA—hARU—H 48 ik
8% IS0 724:1993 ISO general-purpose metric screw threads— Basic dimensions 25, = D##% & —E
LT3,
JISB0209-1 —tAA— M RL—AZE-F 18 FARCE#T—~#
5% ISO 965-1:1998 ISO general-purpose metric screw threads—Tolerances—Part 1: Principles and
basic data 3%, ZOHE L —H LTS,
JISB0251 A— hAAUHARRS—Y
% 180 1502:1996 1SO general-purpose metric screw threads — Gauges and gauging 2> 6 O 5| HEHE
i, ZORBOMLEFEERLFESZETHD,
JIS B 0601 RIS OBTRHEERR (GPS)— REHER : Wl dh#R F— HfE, EBERUCEEHER AT A
—F
&% ISO 4287:1997 Geometrical Product Specifications (GPS)— Surface texture: Profile method —
Terms, definitions and surface texture parameters 23, Z Q&L B LT3,
JIS B 0651 BIH OMTIEMEAL (GPS)—RE MR « Wzl F 2 — S R & B E 4o fFE
fm#% ISO 3274:1996 Geometrical Product Specifications (GPS) — Surface texture: Profile method—
Nominal characteristics of contact (stylus) instruments 73, Z OE#E - —8 LT3,
JIS B 0659-1 B5 D B(TRHELAR(GPS) — REGHEIR : ImERh# A= ; BIEERE 5 15 E%R
fm#% ISO 5436-1:2000 Geometrical Product Specifications (GPS)— Surface texture: Profile method,;
Measurement standards— Part 1: Material measures 225 O3 HEIEIL, Z OFBOFEYFIHR L
FETH D,
JISB1021 WHEAEMBEOAZ-F1H . Ak, KL, HAARLV ROy F-HESERABE
e
8% IS0 4759-1:2000 Tolerances for fasteners— Part 1: Bolts, screws, studs and nuts —Product grades A,
Band C 2%, ZOHBEL—HMLTWND,



3
B 1181 : 2004

JISB1042 FEREAIERG —RERM HF28: 7 v b
g% 180 6157-2:1995 Fasteners— Surface discontinuities—Part 2: Nuts 73, Z DBRE L —FH L T 3,
JIS B 1044 G AEm—ERD - &
&% IS0 4042:1999 Fasteners—Electroplated coatings 25, Z DL —F L TWD,
JIS B 1046  #iE A B0 L — EEALIRIC L Hlgn 7 L — 7 U
% IS0 106832000 Fasteners— Non-electrolytically applied zinc flake coatings 7%, Z M#i# & —
LTwWa,
JISB 1052 SARF v  OBRAHEE
8% ISO 898-2:1992 Mechanical properties of fasteners—Part 2: Nuts with specified proof load values
—Coarse thread K TF ISO 898-6:1994 Mechanical properties of fasteners—Part 6: Nuts with
specified proof load values—Fine pitch thread 735 D5 HHIHIL, ZOHREOZLYEHLFFT
BHD,
JISB 10542 TH&AT L AFBR A& OBBRIMEE -F 28 - 7 b
{EE IS0 3506-2:1997 Maechanical properties of corrosion-resistant stainless-steel fasteners— Part 2:
Nuts 2%, ZOFEE—BLTW5,
JIS B 1057 FEER&ERR UHam ORIt E
8% ISO 8839:1986 Mechanical properties of fasteners — Bolts, screws, studs and nuts made of
non-ferrous metals 7> 5 O F[HHIHIE, ZOHRBOFEYEHLFETHS,
JISB1071 R UHiMmOREEHE S &
JIS B 1091  ##i A #0on — S ABE
8% IS0 3269:2000 Fasteners— Acceptance inspection 25, ZD#H#{ & —E L T35,
JIS 22243 7V RVHE BB B IE
%% ISO/DIS 6506-1:1996 Metallic materials—Brinell hardness test— Part 1: Test method %5 ? 5| F
BT, ZORBOBEFEHLRZETHS,
JISZ2245 =7 v/ SHBE-RBBRIE
5% ISO/DIS 6508-1:1997 Metallic materials— Rockwell hardness test (scales A, B, C, D, E, F, G H, K,
N, T)—Part 1: Test method 5 B D5 FAFIHIL, ZORBOULFHLFEETH S,



4
1181 : 2004

3. BE “oHEBTHTETAAAETy FOREEIE, R1ICL5,
£1 RATY LOESE

il . G E A
Fo b Loty |masm | R d Ol (mm) &%)

NATY F—RFAI] WERL A 1.6~16 ISO 4032:1999
B 18~64

ME &L A 8~16 ISO 8673:1999
B 18~64

ANAETY F—REAN2 WHREL A 5~16 ISO 4033:1999
B 20~36

MERL A 8~16 ISO 8674:1999
B 18~36

RNAFTw F—C WwEHRL C 5~64 ISO 4034:1999

ATy F—FmE Y WERL A 1.6~16 ISO 4035:1999
B 18~64

MERL A 8~16 ISO 8675:1999
B 18~64

&Sy D el | WERLD B 1.6~10 ISO 4036:1999

4. R« ~TE, BHEARRUHROEUTS ZORETRETLIAET v MOBRK - Tk, BatikRk
CRIGBDOREIL, R2ICLD,

2 BR-TE HAERRUBRIBOFTS
] AR - STk

Bentitk | RenOFUS

Fo b hiovys | %Sk ] w1ER | F2ER
ATy h— |EEHT HE1 | %11 M&E1.2 & 1.3 & 14
AE AN
MEHHL B2 | fF&k21 k2.2 %23 i3z 2.4

Aty h— |EEAC
AZAN2

B3 731 & 3.2 % 3.3

MEHLL 4 | fFE4a & 4.2 %43 % 4.4

ATy F—C [EERE
AfETy - | ERRT
i3 [ B 9

fHs | fF&s.a 5.2 ff#% 5.3 5.4
fEe | fFe6.1 f&e6.2 & 6.3 & 6.4

MEHHL E7 | %71 & 7.2 £ 7.3 3= 7.4

ol Lorll ol Nvo B o ) o=l B v e ool el g v o g

RAEKFy b= | EBRE
LD 22 L

B8 7 8.1 ff#& 8.2 % 8.3




5.1
a)

b)
©)
5.2
a)
b)

d)

e)

g)
h)

B 1181 : 2004

=R

HROERT MREORTIL, RIZED,

PLCOMECEE 39 mm AT OMF » bk, JISB1052 OEE 1 &0 2, 928 mo#ER)ICL S,

7271, BLOFECEE 39 mm ¥ 82 55481, TEYEEMOBEICLD,

A7 w2 Fw M, JISB1054-2 D 3AARTHWZL D,

LSBT~ ME, JISB 1057 @ 91 RFR)IZL D,

BEORT BB, ATCROFELZFZRLU2TIERS 2N,

g

Hen Stk

AL DL

PLONERS T A

WERS @y FOEE), HRES (AF L2 Fy FOBEES) XIIHMERS GEReR T v b o

BE), REL, RAKFy P—EERV 2 LOBDIERL,

PR

BE - BEFHE

BIEEEL LT OBE

FE) MEOFRTIL, ATV RFy b (JISB10542 @A L2 b O1ig<.), FEHEEBEFT v, 3
o> b (KEE2 JIS B 1052 O EE 1 X1 JIS B 1052 O EE 2 28 A L2 b Did
<o) KR COBGE 42 mm L EO#T > MI 20T, FOMOT » Moo TEE
B9 2,

2B, MBORTE, MO BEFRICLIDHOTHoTh Ll



6
1181 : 2004

. | N -
&

g

B0 EfE, BAXEOEEICLS,

& B=15~30°

@& 6=90~120

BE TEORRERTERSE, JISBO43IZL5,

B 1 KXEF+vrF—x20L1—HEHAL




7

B 1181 : 2004
& 11 RAFYEF-—XEZ )1 —diHBARL (B1:8FK) otFE
B{7 mm
U OFER ) ML.6 M2 | M25 | M3 M4 M3 M6 M8 |MI0 | MI12
P 035 | 04 045 | 05 0.7 0.8 1 125 | 15 1.75
¢ BRI 02 0.2 03 040 | 040 | 050 | 050 | 060 | 060 | 0.60
A 01 0.1 0.1 015 | 015 | 015 | 015 | 015 | 015 | 015
d, Bx| 184 | 23 29 345 | 46 575 | 675 | 875 108 |13
| 160 | 2.0 2.5 300 | 40 500 | 600 | 800 |100 |12
dy | 24 3.1 4,1 4,6 5.9 6.9 8.9 11.6 14,6 16.6
e B | 341 | 432 | 545 | 601 | 766 | 879 | 11.05 | 1438 | 17.77 | 20.03
m BeX | 130 | 160 | 200 | 240 | 32 4.7 5.2 6.80 | 840 | 10.80
B 105 | 135 | 175 | 215 | 29 4.4 4.9 6.44 | 8.04 | 1037
My /| 08 1.1 14 1.7 2.3 3.5 3.9 52 6.4 8.3
5 FE¥eIg=5K| 320 | 400 | 500 | 550 | 700 | 800 | 10.00 | 13.00 | 16.00 | 18.00
B | 302 | 382 | 482 | 532 | 678 | 778 | 978 | 1273 | 1573 [ 1773
a LoD MI6 | M20 | M24 | M30 | M36 | M42 | M48 | M3s6 | Me4
P(Y 2 2.5 3 3.5 4 45 5 5.5 6
¢ Bx| 08 0.8 08 0.8 038 1.0 1.0 1.0 1.0
B 02 0.2 02 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3
d, BX 173 216 259 [324 |389 [454 |[s518 |605 69.1
B 160 | 200 | 240 (300 360 |420 |[480 |56.0 64.0
dy Bbh|225 277 333 [428 |51 |e0 69.5 | 787 8.2
e Bl 12675 13295 | 3955 [ 5085 | 6079 | 713 [ 826 | 93.56 | 104.86
m BeX 148 180 215 [256 310 |[340 |[380 |[450 51.0
B 141 169 | 202 [243 |294 [324 |[364 |434 49.1
My B 113|135 |162 [194 235 [259 (2901 |347 39.3
5 HEMEHE=RK | 24.00 | 30.00 | 36 46 550 |650 |[750 |85.0 95.0
B | 23,67 | 2906 | 35 45 3.8 |631 | 731 |828 92.8
FM P, RAULOEwF,
& 1.2 RAFv X201 —WHAL (FE2:FBR OFFE
B mm
LoD M35 | MI4 | MIS | mM22 | M27 | M33 | M39 | M45 | M52 | Me6D
P 0.6 2 2.5 25 3 3.5 4 45 5 5.5
c BX | 040 | 060 | 08 0.8 0.8 0.8 1.0 1.0 1.0 1.0
B 015 | 015 | 02 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3
d, x| 40 151 195 [237 201 356 |[421 |486 |562 |648
B 35 |140 |180 [220 270 330 [390 [450 |520 |600
d, B s 196 [249 |314 |38 466 |559 |e647 |742 |834
e B | 658 | 2336 | 2956 3729 | 452 | 5537 | 6644 | 7695 | 8825 | 9921
m mA | 280 |12.8 15.8 194 |[238 |287 |334 |[360 |420 |[480
B | 255 121 | 151 [181 225 274 (318 |[344 |404 |464
My B | 2 97 |121 |145 |18 219 |254 |275 |323 |[371
$ T =RAK | 600 |21.00 [27.00 |34 41 50 60.0 |700 (8.0 |90.0
B | 582 | 2067 | 2616 | 33 40 49 588 |681 |[781 |878




8

1181 : 2004
& 13 AT X241 - COEFHE
HE i AT LA FEiEeR
i NEW Y T A 6H
18 AL JIS B 02054, JIS B 0209-1
B MR 53 () d<M3: ZELHHEM | d=M24 : A2-70 JISB 1057 i & %,
DHE A4-70
M3=d=M39 : 6,3,10 M24 < d<M39 :
d>M39 : SN HKW A2-50
DHEIE A4-50
d>M39 : ZEYSHEM
OHE
T8 RS MIZdEM39 d=M39 :
JIS B 1052 JIS B 1054-2
d<M3 B d>M39 : d>M39 : ZEYEE/M
SELSEEROEE DiE
B i d<Ml6: A
d>Ml6: B
18 A JIS B 1021
- EIFR O X a0 R &S kg A HDFE F D EE
BERODHEFDERND ERDHEOERESH
HEAE, JSB 1044 12 HiEAE, JISB 1044 i
ra, Xa,
JEEMMBET LB W
7 b— o B E R
HLEETE, JIS B 1046
iz &5,
O BER D - & OER]H HIPEES UL FOMOFRMABENLELRB ST, S
UHEROHEIZ LA,
FERMORRAE, JIS
B104212 1 3,
AT SABETIRE, JISB1091{2X 5,

G SRR URT U LAFET Y MO AMOMERSE, AL JISB1052 RIS B1054-2 (2L 5,

£ 14 BEROEUH

il
®q & REOHTE M2, BERDS, AFA/N1ORFT b
FEO AT v b—AFZ AN 1 JISB1181—1S0 4032 —M12—38

wE FE1ECHE1L1~14 1, I1SO4032:1999 i2—EH LT3,




9
B 1181 : 2004

B0 EfEE, BAXEOEEICLE,

& B=15~30°

& 0 =90~120°

HE ~TEONCRURSE, JISBO43 L5,

B 2 REFVEF—ZE2AILT1T—HEBARL



10

1181 : 2004
& 21 RAFTYF—X44IL1—#ERLC (B1RER ot
By mm
R UOREE (dXP) MEX1 | MIOX1 [MI2X1.5|MI6X1L5|M20X 1.5 M24X2 | M30X2 | M36X2 | M42X3 | M48X3 | M56X4 | Me4 x4
BR 0.60 0.60 0.60 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 Lo 1.0 L0 L0
¢ 2N 0.15 0.15 0.15 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 03 0.3 0.3
BR 8.75 10.8 13 17.3 216 25.9 324 389 454 51.8 60.5 69.1
e -2 .00 100 12 16,0 20.0 24,0 30,0 36.0 4240 48,0 56,0 64.0
dy o | 1163 14.63 16,63 2249 27.7 33.25 4275 51.11 59.95 69.45 78.66 88.16
e B | 1438 17.77 20.03 26.75 3295 [ 3955 50.85 60.79 713 82.6 93.56 | 104.86
R 6.80 .40 10.80 14.8 18.0 21.5 256 31.0 34.0 380 450 510
m ol 6.44 .04 10.37 14.1 16.9 20.2 243 29.4 32.4 36.4 1434 49.1
My =2 515 6.43 83 11.28 13.52 | 16.16 15,44 23,52 25.92 29,12 34,72 39.28
E¥E-TE=_K | 13.00 16.00 18.00 24.00 30.00 [ 36 16 55.0 65.0 75.0 85.0 95.0
* B | 1273 15.73 17.73 23.67 20.16 | 335 45 53.8 63.1 731 82.8 92.8
& 22 RATYF—X8A)L1—{HBRL (B2RFR) OF
B mm
RUOFEEF @XP) [M10x1,25|M12X1,25| M14X1,5 | M18X 1,5 | M20X2 |M22X1.5 | M27X2 | M33X2 | M39X3 | M45X3 | M52X4 | M60 X4
&R 0.60 0.60 0.60 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 Lo 1.0 1.0 1.0
¢ Bl 0.15 0.15 0.15 02 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 03 0.3 03
BX 10.8 13 15.1 19.5 21.6 23.7 20.1 356 2.1 48.6 56.2 64.8
% Bl 10.0 12 14.0 18.0 20.0 22,0 27.0 330 39.0 450 52.0 60.0
dy L= 14,63 16,63 19.64 2485 | 277 31.35 38 46.55 55.86 64,7 74.2 83,41
e Bl 17.77 20.03 23.36 29.56 | 32.95 3729 | 452 55.37 66.44 76.95 88.25 99.21
Bx 8.40 10.80 12.8 15.8 18.0 194 23.8 28.7 33.4 36.0 2.0 48,0
" Bl 8.04 10.37 12.1 15.1 16.9 18.1 22.5 274 31.8 34.4 404 46.4
My &/ 6.43 8.3 9.68 12.08 13.52 14.48 18 21.92 2544 27.52 32.32 37.12
EETE=-RA 16.00 18.00 21.00 27.00 30.00 34 41 50 60.0 700 80.0 50,0
g Bl 15.73 1773 20.67 26.16 | 29.16 13 40 49 58.8 68.1 78.1 87.8




1
B 1181 : 2004

& 23 RAFTY -2 1 —HELLCORRLEE

#HH 4R | =rvizm | LB

=l NFEW Y T A 6H

T S JIS B 0205-4, JIS B 0209-1

AR E WEEEAC) d=39mm : 6, 8 d=24 mm : A2-70 JISB 1057 123 5,
d=16mm : 10 A4-70
d>3%mm : ZELEFHE | 24 mm<d=39mm :
ROWE A2-50
A4-70
d>30 mm : ZJEY B
B o E

18 3 d=39 mm : JIS B 1052 d=39 mm : JIS B 1054-2
d>39mm : TELFEE | 4>39 mm : FEYHE
i) Mo e

1>
i

e d=16mm : A
d>16mm : B

i S JIS B 1021

B RO R A g ShRE THDEE LD EE

EBERDHEDERND ERD-EDERREH
ZBENE, ISB1044 (2 HEEE, NSB1044 (T
k3, Lz,

JEEME MBI L B Hlidh
7 l— 7 RO BER B
HAHEEE, JIS B 1046
oL s,

HOER D> EOERNH HBES T FOMOFMAERLELRB AL, S8
LYHEHOWTEICL S,

A KO, JIS
B1042 i K5,

= bR ZFAMETIELZ, JISB191IZ L5,

ft& 24 HROFEULH

1
L R EORERY M16X1.5, MERXS 8, AFA V1 DRAT Y b
R ANAFTy F—2F A1 JISBUS1—ISO 8673 —M16X1,5—8§

fRE FE2 RUOFE 2.1~2.4 1, IS0 8673:1999 i2—E LT3,




12
1181 : 2004

) BT ER, BEXFEOREICLE,

3 B=15~30°

A 6 =90~120°

% THEOBEEERUREE, JISBM43IZL5,

3 3 AXE+vrF—X2 02 —HEAL



13

B 1181 : 2004
fF£31 RATYIF—ZR2ANL2—dHBRLOTE
By mm
2 COMERE) M5 M6 M8 M10 Mi12 M14)%)
PC) 0.8 1 1.25 15 1.75 2
c 5N 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6
dy R 5.75 6.75 8.75 10.8 13 15.1
7N 5.00 6.00 8.00 10.0 12 14.0
dw >N 6.9 8.9 11.6 14.6 16.6 19.6
e e/l 8.79 11.05 14.38 17.77 20.03 23.36
m 2N 5.1 5.7 7.5 9.3 12.00 14.1
>N 4.8 5.4 7.14 8.94 11.57 13.4
oy 7N 3.84 4.32 5.71 7.15 9.26 10.7
s RHESTE-RR 8.00 10.00 13.00 16.00 18.00 21.00
e/l 7.78 9.78 12.73 1573 17.73 20.67
12 U DI ) M16 M20 M24 M30 M36
P 2 2.5 3 3.5 4
¢ 5N 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
. SN 17.3 21.6 25.9 324 389
7N 16.0 20.0 24.0 30.0 36.0
dy >IN 22.5 277 332 427 51.1
e e/l 26.75 32.95 39.55 50.85 60.79
7N 16.4 20.3 23.9 28.6 34.7
" >IN 15.7 19.0 22.6 27.3 33.1
My 7N 12.6 152 18.1 21.8 26.5
E¥TE=R R 24.00 30.00 36 46 55.0
* e/l 23.67 29.16 35 45 53.8

) R LOTRICERE AT b D, 25 TVRY,




14

1181 : 2004
1% 32 RNAFTY X242 —HHB COEFTHE
Bt |
R NER T T A 6H
E A JIS B 0205-4, JIS B 0209-1
HEARAME T MERS() 9 BIX 12
E A JIS B 1052
Ears b Sk d=M16 : A
d>M16 : B
TR PH JIS B 1021
B R U/ SR AL B RE
BRO-EOBERIHLZEFIL,NSB1044 2L 5,
JEEMORBIC LMY L — 7 HIEOERIH B
B, NISBL046IZ L5,
HOEBEBRD-E2OERED LHFEEXITF0MMoFE
RPN LERBSE, FTEYEFMOBEICL
FR
FHEAKOMRRE, JSB1042 1255,
ZARE ZABEFIEL, NSB1091i2L 5,
F() MoMERSE, JASB1052 12k 5,

% 33 BRONUHE

ll

1 RUOEEDRS M2, BERS 9, RAFA A 2DRAF > b

PECRST NATy F—RF A2 JISB1181—1S0 4033 —M12—9

fBE E3 RUFE 3.1~3.3 1, IS04033:1999 i2—E LT3,




15
B 1181 : 2004

M EMER, BXEOBEICLA,

& B=15~30°

& 8 =90~120°

f§E ~HEOMCRUFEEEE, JISB0143 121 5.

3 4 REFTvrF—X240L2 —fB+HL



16

1181 : 2004
& 41 RAFTYF—X44L2—#HERLC (B1ER) ot
Bff mm
RUDEE (dXP) M8 X1 MIOX1 | MI2X15 | MI6x15 | M20X15 | M24x2 M30X2 M36X3
=R 0.60 0.60 0.60 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
‘ = 2N 0.15 .15 0.15 0.2 0.2 6.2 6.2 0.2
A 8.75 10.8 13 173 21.6 259 324 389
. = 2N £.00 10.0 12 16.0 20.0 24.0 30.0 36.0
Ay =N 11.63 14.63 16.63 22.49 27.7 33.25 42.75 5111
e =2 1438 17.77 20.03 26.75 32.95 39.55 50.85 60.79
R 7.50 930 12.00 16.4 20.3 239 28.6 347
" =N 7.14 .94 11.57 15.7 19.0 226 273 33.1
My = 2N 571 7.15 9.26 12.56 152 18.08 21.84 2648
EETE=HRA 13.00 16,00 18.00 24.00 30.00 36 16 55.0
’ =2 12.73 15.73 17.73 23.67 29.16 KR 45 53.8
& 42 RATYF—ZR2C)L2—HBERL (FE2RR) Ot&E
B mm
LD (@XP) MI10X125 | MI2X125 | M14X15 | MI&X1.5 M20X2 M22X 1.5 M27 X2 M33 X3
mR 0.60 0.60 0.60 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
¢ &= 0.15 0.15 0.15 0.2 0.2 0.2 0.2 02
BX 10.8 12 15.1 19.5 216 23.7 29.1 35.6
. = ZN 10.0 13 14.0 18.0 20.0 22.0 27.0 33.0
d &= 14.63 16.63 19.64 24.85 27.7 31.35 38 46.55
e =N 17.77 20.03 2336 29.56 32.95 37.29 452 5537
N 9.30 12.00 14.1 17.6 20.3 218 26.7 325
" Bl 8.94 11.57 13.4 16.9 19.0 20,5 254 30,9
ey = ZN 7.15 9.26 10.72 13.52 15.2 16.4 20.32 24.72
HEFE=mK 16.00 18.00 21.00 27.00 30.00 34 41 50
’ = ZN 15.73 17.73 20.67 26.16 29.16 33 40 49




17
2004

1% 43 ATV -2 2 —HBHR LCOE G
EZp s i
ht NG Y T A 6H
E A JIS B 0205-4, JIS B 0209-1
FEAR A HERS() d<16mm : 8,12
d=36mm : 10
TR PH JIS B 1052
A3 AR AL d=16mm : A
d>16 mm : B
B JIS B 1021
{t BT RO X rdF i [ bRt ik
ERD-EDERBHHIEAIT,ISBIML 2L 5,
HEMUIMIZLAESL 7 L — 7 FEOEREH 2
BEE, ISB1046 121 3,
HOERH>EDOERIHIZBEIEOMOR
EALER S M E A, SEYEEROBEICL
60
M ORRE, NSBL42 12 L5,
=AM ZFOEFIEE, JISB1091i2X 5,

ff&k 44 BEOEUS

ll

1 RUOEFR MI6X 1.5, BERS 12, RAFAL20ORAF v b

FELRE Ny b—AF A2 JISB1181—1S0 8674 —M16X1.5—12

fBE FHE4ROE 4.1~4.4 1, ISO 8674:1999 i2—F LT3,



18

1181 : 2004
B
ity
ool u 4. s k73 ,g o app—
i {*)
3 W
mn
G B=15~30°
¢ ALHOERY I, TEET2,
HE ~TEOMRURUREER, JISBO43 253,
8 5 KAtV +-C
1% 51 RAFTv+F—C (B1&# R oF&E
Bff mm
FALDFEXR (&) M5 M6 M8 M10 M12 M6 M20
P 0.8 1 1,25 1.5 1.75 2 2.5
dy e/ 6.7 8.7 11.5 14.5 16.5 2 27.7
e e 8.63 10.89 14.2 17.59 19.85 26.17 32.95
m R 5.6 6.4 7.9 9.5 122 159 19.0
s 4.4 4.9 6.4 8.0 10.4 14.1 16.9
My e 3.5 3.7 5.1 6.4 8.3 11.3 13.5
s HEAETE=FX 8.00 10.00 13.00 16.00 18.00 24,00 30.00
el 7.64 9.64 12.57 15.57 17.57 23.16 29.16
R LOEEE () M24 M30 M36 M42 M48 M56 Mé4
P(Y 3 3.5 4 4.5 5 5.5 6
dy =20 33.3 42.8 51.1 60 69.5 78.7 88.2
e =20 39.55 50.85 60.79 71.3 82.6 93.56 104.86
m R 22.3 26.4 319 34.9 38.9 459 524
il 20.2 24.3 204 32.4 36.4 434 49.4
My £ 16.2 19.4 23.2 259 29,1 34,7 39,5
s HEHEHE=HKK 36 46 55.0 65.0 75.0 85,0 95,0
e 35 45 53.8 63.1 73.1 82.8 92.8




19

B 1181 : 2004
ff&%& 52 RAFv F-C (B2&ER) Ok
B{I mm
R COED (@) Ml4 M18 M22 M27 M33 M39 M43 M52 M60
P 2 25 25 3 35 4 45 5 5.5
dy =20 192 24.9 314 38 46.6 559 64.7 74.2 83.4
e | 2278 29.56 37.29 452 55.37 66.44 76.95 88.25 99.21
m R 139 16.9 202 247 295 343 36.9 429 489
B 12.1 15.1 18.1 22.6 274 31.8 34.4 40.4 46.4
oy e 9.7 12.1 14.5 18.1 21.9 25.4 27.5 32.3 37.1
K HEETIE=HRK 21.00 27.00 34 41 50 60.0 70.0 80.0 90.0
| 2016 26.16 33 40 49 58.8 68.1 78.1 87.8
1% 53 ~ATv F—COELMIHE
okt i
al ANFER Y T A TH
A JIS B 02054, JIS B 0209-1
g BIEEA(0) d=MI16: 5
MI16<d=M39 : 4, 5
d>M39 : SESEEROBEICLS,
T8 RS d=M39 : JIS B 1052
d>M39 : SESEEROBEICLS,
g3 R C
18 A LA JISB 1021
b B R O 3 b T LB #lk A i IR
BERD-EOERPHLBEIE, JISB1MM4 121 5,
FERUBEIZ L AHE T L — 7 HEOBERNH HBEIL, JIS B 1046
lizd s,
HMOBBRD - EOEREH ABFENIEEF O OFH AR HEREG
S, FELFEEHOWTEIZL S,
5 RE ZABEFIEL, JASB191iZ L5,

% 54 EHROEUH

1l

RUOFERE M12, BERES 5, BRSEHCORATy F—C

B

ATy F—C JISB 1181—1S0 4034 —M12—5

BE HE5RURES51~5.4 1, 1SO4034:1999 i2—EH LT3,



20

1181 : 2004
p )
e
My ~‘7\

VA

?

bl o

) - R

FG B=15~30°
¢y 0 =110~120°
HE THEONORUEEE, JISBO43 12 L5,

B 6 AHEEFy b—mERY -BHRL



21

B 1181 : 2004
& 61 RAEST v b—AERY - 4L (B1:8R) ot&E
B{r mm
72 L Q) M1.6 M2 M2.5 M3 M4 M35 M6 M8 MI10 M12
P 0.35 0.4 0.45 0.5 0.7 08 1 1.25 1.5 1.75
d, BX 1.84 2.3 29 3.45 4.6 5.75 6.75 875 | 108 13
b 1.60 2.0 25 3.00 4.0 5.00 6.00 800 | 100 12
dy B 24 3.1 4.1 4.6 5.9 6.9 8.9 11.6 14.6 16.6
e B 341 432 545 6.01 7.66 879 | 11.05 | 1438 | 17.77 | 2003
m KR 1,00 1.20 1,60 1.80 2,20 2,70 3.2 4.0 5.0 6.0
| 075 0.95 1.35 1.55 1.95 245 2.9 3.7 4,7 5.7
My B 06 0.8 1.1 1.2 1.6 2 2.3 3 38 4.6
5 EE-TE=RA | 320 4,00 5.00 5.50 7.00 8.00 | 1000 | 13.00 | 16.00 | 18.00
A 302 3.82 4,82 532 6.78 7.78 978 | 1273 | 1573 | 17713
LoD M16 M20 M24 M30 M36 M42 | M48 M56 Mé64
P 2 25 3 3.5 4 4.5 5 55 6
d, EX| 173 21.6 25.9 32.4 38.9 45.4 51.8 60.5 69.1
A 160 20.0 24,0 30.0 36.0 42,0 48.0 56.0 64.0
dy AN | 225 27.7 332 42.8 51.1 60 69.5 78.7 88.2
e B | 2675 | 3295 | 3955 | 5085 | 6079 | 713 82.6 93.56 | 104.86
m BX| 800 | 100 12.0 15.0 18.0 21.0 24.0 28.0 32.0
BN 742 9.1 10.9 13.9 16.9 19.7 22.7 26.7 304
Moy B/ 5.9 7.3 8.7 11,1 13.5 15.8 18.2 214 243
$ HEHETE=RIC | 24.00 | 3000 | 36 46 55.0 65.0 75.0 85.0 95.0
B | 2367 | 2906 | 35 45 53.8 63.1 73.1 82.8 92.8
fix 62 ATy b—mEARY -HFHRL (B2ER) OT&E
B mm
a LoD M35 | M4 | MIS M2 | mM27 M33 M39 | M4s M52 M60
P(Y 0.6 2 2.5 2.5 3 1.5 4 45 5 5.5
d, BX| 40 15.1 19,5 23,7 29,1 35.6 42,1 48.6 56.2 64.8
B 3s 14.0 18.0 22.0 27.0 33.0 39.0 45.0 52.0 60.0
dy =20 D! 19.6 24.9 31.4 38 46.6 55.9 64.7 74.2 83.4
e BAv| 658 | 2336 | 2956 | 3729 | 452 5537 | 66.44 | 7695 | 8825 | 99.21
m A 200 7.00 9.00 | 11.0 13,5 16.5 19.5 22.5 26,0 30,0
B/ 1,75 6.42 8.42 9.9 124 15.4 18,2 21,2 24.7 28.7
My B 14 5.1 6.7 7.9 9.9 12.3 14.6 17 19.8 23
$ EHEi=RR | 600 | 2100 | 2700 | 34 41 50 60.0 70.0 80.0 90.0
| 582 | 2067 | 2616 | 33 40 49 58.8 68.1 78.1 87.8




22

1181 : 2004
% 63 A<AE+TyY F—HAERY—WHEHRLCOHRTHE
R E) 45 | R LA | SR
F ey N Y T A 6H
T 7 R R JIS B 0205-4, JIS B 0209-1
BRI X4y d<M3 : SEMEEBO | dEM24 : A2-035,A4-035 |JISB1057 /2L 5,
BEIzL S, M24<dEM39 : A2-025,
M3=4d=<M39 : 04, 05 A4-025
d>M39 : ZEYFFERO
ek X3,
AR d<M3 : =N EHFREO | ISM39 : JISB 1054-2
WEIz L B, d>M39 : L HF[O
M3IZJ=M39: ek B,
JIS B 1052
d>M39 : SHEYHF/O
WEiCLs,
NFE i A=MI16: A
d>M16 : B
i AR JISB 1021
ft EFF B U SR LR #HE X h R A EE D EE
BEROHEDEREH D BEROHEDERED D
BEE, JIS B 1044 i L B&E, JIS B 1044 (2 L
6n 6U
FEFEMRAEL S X AT
L—7 HIEOERRH S
BEH, JIS B 1046 (2 &
Do
OERDH - EOERNH HBEIIFOMOFMAESLELB S, SEY
HEMOBEIZL D,
FHMREORAIL, JIS B
1042255,
A RABETIEE, JISB19LIZ L3,
% 64 BRONEUH
4l
1 RUOEN M16, WEKS 05, im0 ORAEKET v -
FEURE RNEEFy F—WEEY  JIS B 1181—ISO 4035—M12—05

BE FHE 6 RUMTE 6.1~6.4 11, ISO4035:1999 iZ—F LT3,




23
B 1181 : 2004

p®)
] .
m’l’
©F ] (4L
s e
Ll

I3 A=15~30°
* 6=90~120°
BE ~HEOERREUESE, JISBO43 L5,

X 7 AEESFy b—EERY-#HELL



24

1181 : 2004
271 RABEBry F—EERY-HERL (F18R) OT&
Bff mm
RUDFER (@XP) | M8x1 | M10x1 [M12x1.5[M16x1.5[M20x1.5| M24x2 | M30x2 | M36x3 | M42x3 | M48x3 | M56x4 | M64x4
d &K | 8715| 108 | 13 173 | 216 | 259 | 324 | 389 | 454 | 518 | 605 | 69.1
&P soo| 100 | 12 160 | 200 | 240 | 300 | 360 | 420 | 480 | 560 | 640
dy B | 1163 | 1463 | 1663 | 2249 | 277 | 3325 | 4275 5111 | 5995 | 6945 | 78.66 | 88.16
e B | 1438 | 1777 | 2003 | 2675 3295 | 3955 | s085| 6079 | 713 | 826 | 93.56 | 104.86
m BR | 40 50 6.0 800 | 100 | 120 | 150 | 180 | 210 | 240 | 280 | 320
e 2N Y 47 57 742 91 | 109 | 139 | 169 | 197 | 227 | 267 | 304
oy =20 296 3.76 456 5.94 7.28 872 | 1112 | 1352 | 1576 | 1816 | 2136 | 2432
s | BETERAR | 1300 1600 | 1800 | 2400 | 3000 | 36 46 550 | 65.0 | 750 | 850 | 950
0| 123 1573 1773 | 2367 | 2916 | 35 45 538 | 631 | 731 | 828 | 928
ff&72 RNAEFy F—mERY -HMBEAL (E2RR) OTE
B mm
RUDFER (@XP) | M10x1.25 | MI12x1.25 | M14x1.5 | M18x1.5 | M20x2 | M22x1.5 | M27x2 | M33x2 | M39x3 | M45x3 | M52x4 | Me0x4
da x| 108 13 15.1 195 | 216 237 |29 |356 |421 |486 |562 |648
B 100 12 140 180 | 200 220 |270 |33.0 |390 |450 |520 |600
dy Boh| 1463 | 1663 | 1964 | 2485 | 277 3135 |38 4655 | 5586 647 |[742 |[8341
e B | 1777 2003 | 2336 | 2956 | 3295 | 37290 | 452 | 5537 | 6644 | 7695 | 8825 | 99.21
m BX| 50 6.0 700 | 900 100 1.0 |135 |165 |195 |[225 |[260 |[300
| 47 57 642 | 842 91 99 | 124 |154 |182 |212 |247 |287
My B 376 456 514 | 674 728 792 | 992 | 1232 | 1456 | 1696 | 19.76 | 22.96
5 |E#estE=R | 1600 | 1800 | 2100 | 27.00 | 3000 | 34 41 50 600 |[700 |[s800 [90.0
B 1513 1773 | 2067 | 2616 2916 | 33 40 49 588 [681 [781 [s78




% 7.3

AEEFy b—mERY —#EA L oRALE

25

B 1181 : 2004

(ki

P

| AF L A EH

i e A

L

INFEIR Y 5 A

6H

i TR

JIS B 0205-4, JIS B 0209-1

AR

IR BE X 7y

d=39mm :
d>39mm :

04, 05
ZEYEE
MO E

d=24 mm : A2-035,
A4-035
24 mm<d=39 mm :
A2-025,
A4-025
d>39 mm ; 2N FE
WoE

JISB 105712k 5,

TR

d=39mm :
d>39%9mm :

JIS B 1052
ZWAHE
M ot

d=39 mm : JIS B 1054-2
d>39mm : ZEYFEE
M otE

>
i3

LRSS

d=16mm: A
d>16 mm : B

i B

JIS B 1021

LT RO i Fe m

R s iz

BRODEDEREH
DAL, NS B 1044 i

THDEE

THOEE

ERO-EDERESL
HEEL, NSB1044 [T

&5,

JEEMEALBE I L B i g
T — 7 RIEO B RS
HEEAEE, JIS B 1046
iZL 5,

YEFMOWEIZLD,

FEKMEORAIL, IS
B1042 iz K 5,

£5,

LD ER D - & DERDPH LIFE LI L OMORE LB S LELREEE, ZHE

ZABRE

S AREFRIEE, OSB1091 )5,

1% 74 HRONEUYE

1l

R UOFEDD M16X1.5, BERXSr 05, MEERYL ORAHEF > -

U

AAET > F—MimitY JIS B 1181—I1S0 8675—M16 X 1.5—05

fEE 7 ECHRE7.1~74 13, ISO8675:1999 ic—FK LT3,



26

1181 : 2004
a
HE HEOFCREGEEENE, JISBO43 2L 5,
E 8 AAEFvF—ERYLZL—HEHRL
& 81 AAETFTvb—ERVYEL—IEBRLCOTE
By mm
RUOBER () ML6 M2 M2.5 M3 | (M35 | M4 M5 Mé M8 M10
PO 035 0.4 0.45 0.5 0.6 0.7 08 1 125 | 15
e | 3.28 4.18 5.31 5.88 6.44 7.5 863 | 1089 | 142 |17.59
K 1.00 1.20 1.60 1.80 2.00 220 2.70 32 40 5.0
m
g 075 0.95 1.35 1.55 1.75 1.95 2.45 29 3.7 4.7
H¥ETE=RX 32 4.0 5.0 5.5 6.0 7.00 800 | 10.00 | 13.00 | 16.00
&
g 29 3.7 4.7 52 5.7 6.64 7.64 964 | 12.57 | 1557




27

B 1181 : 2004
% 82 A<BE+Twv r—EIYLZL—IE4 L0 RATHE
g # (st ke R
FARM INEER Y T A 6H
i A JIS B 02054, JIS B 0209-1
PSR - 21N 110 HV30 JISB1057 2 L5,
T8 RS -
0N SR B
o A JISB 1021
B R/ il R s X e DT E
ERD-EDERBHHESTL, NSBIMM4 1215,
FERUATIZLIAEH T L—2 K
BEoOERPHBIBEE, JIS B 146
iz d B,
HOEZ D - EOERNH LEES UTF OMOFRLESSHEL ST,
FELEFMOBEICL S,
FmRMOBRR Y, JISB 1042 12 &
5,
SARE ZABEFIEL JASB1091iZL 5,

% 83 EHROEUH

£l
R 2 L OFEUA M6, /MBS 110 HV30SH), ERY 72 L OSElAAE T v b
BES | AAES v F—WHE 72 L JIS B 1181 —ISO 4036—M6— St

BE 8 RV 8.1~83 1, IS0 4036:1999 iZ—EH LT3,



28
1181 : 2004

WREE 1 GRE) 1SO 4032~4036 KU ISO 8673~8675
C&BBRVWARATY b

1. BHESEEE ZoOMEZ 113, IS0 4032~4036 XN ISO 8673~8675 iZ L LS ASAT » b (UL
T, #FyhEnI), AFCLABBOANETF v N (BT, AT VAT y e, RUHEGKERR
DOFREF v b (T, BFEREF v FEWVI,) IKOWTHET S,

72¥s, MEREF 11X, 20094 12 A 31 AIRYD THLLT D,

HE “oOMEF1ITHEIyF ATV VAT MERUHRSERT » FERFT BG4, Bic “F

2 PR N
2. BE Fv MNoEEIL, RUOFECEE)ICKHT D ZEREORE ST > TR L, BicEROEN
R THEZF1IR1IDLEBY KRR S,
MEE1%x 1 &BE

¥ sid TERk o ]

AT O 145 Bk 158, 288, 3FE, 4%

INERAT Y b 1455 ) | 1%, 28, 38, 48

) MEoLO R ALENRHSESE, BEARAT Y
klf\ao
& M8 O/NEARAT v MIFIST, F0sdit 1458 BT 5,

3. £ ;o FOSERE, BMROoMBHIC Lo TR L, HEZE1R2 TR HLTFRE, hLoAZEE
73 ARUVERNEEDBER 2 HASh®Eb0 s T5,

WES1X 2 =%
X Mo X3S ik
o FEREG | hUonsEs | BREEEO D
25 A Giide Ry
RATF vk %[huwwwﬁﬁ3mm&ﬂwﬁ F, #, 3 | 5H, 6H, 7H | 4T, 5T, 6T,
1f, 2R 4 oS 8T, 10T
%[@Eﬁﬁﬁﬁﬁ,wmmuTéJ —
3K 42 mm P EDIES
AT 1 AR
iR
NEAETY S | # A, 2BEOC4EDOES) L, 5H, 6H, 7H | 4T, 5T, 6T, 8T
M GHEOEE) -
2T LA
FEEER

EG AL BRI, 9.8,

M RUoOAZERY 7 213, JASB 02054 XIS B 0209-1 12 L - T3,
ik, BTN EAR, 6H 235,

¢ WMERSE, ZoRBORBZT2IIL-oTWE,



4.1

b)

4.2
43

6.

29
B 1181 : 2004

B
v bOBEMME STy N OBRNEER, RICKD,
RLEDEVE IO mm U TFTOBHHEE RUOMUCEIOmm SITFTOHMF v b GRERER,) X
DEMOMEN, ZOHRBOREE 2 OMBNHEORERMC LD, 2L, Fy hoEFHICKT
LDHMERXSL, MEFIRIICLD,

WEE1X 3 M-y boMHlnEE

A i )
WX AL
ANAET v b 4T, 5T, 6T, 8T, 10T HEE2
INESRAT v b 4T, 5T, 6T, 8T

RLECOEVE 42 mm U EOBEHHNME RUOMUE L2 mm S EOHFF v b ioshd 2 BRI,
SELMEEMOBEIZL D,

Wy bIBOMHENEE M7y b IECHMBEEEDL, TEYEFHOBEICLD. TOHE,

FRIZXEDRWRY, JISB 1052 DMES 1 i JISB 1052 O EE 2 D{E) v M OMERX 5y 4B H
THDOHR LW,

ATVLATY COBEBBOMEE AT LAty bOBBRAYER, SELNEEROBEI LS,

EHERTY POMENME HGESET v FOEMBMOMEERD, SEYEIHOBEICLD,

Bik-~FE F v FOBR - TR, WEEL1XZ4128 5,
MERE1XR 4 BR-~TE

Jw O 1t bR Ak - <tk FEMEOHP mm
NAF v b + MESE1MFRI1-1ITE5, 2~64
P MESE1MFR121TL5, 6~64
pid MEEI1AFF13ICL5,
AR T > b = MEEI1fF2-1ic L5, 8~39
oy MESE1ME22I12L5,

B Fr R, BEE1EXS51ICE-T, #0OFyFiL, BRE1%52i12L 5,

BB, Bod%BELERLL, WEE1RSL OFR UDAERY 7 AOFEBNIC TR BN,
L, BEb-E L 20h LoOKERDR, SEYEFRROBEIZL A,

WEEZE1x 51 fal

F o bR ar
EHETIE NS T A
AT v b
INERE T v - JIS B 0205-4 JIS B 0209-1 @ 5H, 6H, 7H




30
1181 : 2004

MEE1XR 52 EvTF

BT mm
RUOHFECE| 2 |25 3 |65 4 | 5 |6 | ]| 8 |10]12|an| 16 |as| 20 | @] 24
vy WH [04 04505 |06 |07 |08 1 1 |12s5f|1s5 175 2 | 2 |25|25]25] 3
P e |- | — |- =|—=-—1—=—1-=1-=111ta2s]125]15]|15]15|15]|15
RUOFECE (@] 30 |33 36 |9 42 |45 48 | (52)] 56 | (60) | 64
VyF| XBE | 3 [35]35]| 4 | 4 45|45 5 | 5 |55]|55] 6
P ME | 2 2 2 3 3 i B B e e B
HEL RUOECRRIZEILE T Lok, 23y,

2. MIERLCLOVY»FT, MEELRS2UA4AOLOEPELTIREIE, JISB02052 DY FEEHTHZL

7. REXME ;v NOREXREGICHTAFEEBAOELERD, HIIBEENLWEY JISB1042 2 L 500
Ly,

8. XEMAE J o M, —HRICEEHLEHZBEILY, BEEDHoZ0ERABLHBEITH, JIS B 1044
W EAHOM Ly,

9. HEFEE JFv hOHLIFRER KWHEZ1X6l2kL5D,



MEE1% 6 TLTEE

31
B 1181 : 2004

tRTRE

FmEE R OFTRE SO R25 T, Bk - TEARE
21 4R 11 VIMEBEE 1 R 211 KEST A b0,

FEm QBAU 3 M EmE g, ) ORI S ()2 R25
T, R - HESHES 1 F 12 XEHES 1 4% 22
KE&ET5 b0,

I

i

T

FEHESIIBICEELEWS, Bk - TEARESE 1+
FRIIICHEHEGTHHD,

G FME S, ASBO060LIZ L5,

10. #¥ F v FofHEHL, RICX B,

nk, RIMHEIPHES 13 6 IZEATHIE, EMICAWLEIZESE01E- T
THELI LA,

a) @y hCRUOFECE 39 mm L TFO L0 GO v NI OMEBHE, RS 4.1 a)OMH
HEEORERSEMET 20D ET D,
28, AUOREUE 39 mm L TOHF v k 37Eic, JISB1052 OKEE 1 RIIWEE 2 DEF v K
OEERXSEEA LB E0MBHE, ZORBIZL20B LW,

by AT vlLAFw b, k&R T b, 3EOHFT v+ (JIS B 1052 OHEE 1 WIIKEE 2 0fk+ v~
h DX EBH Lm b OREER< ) RO M42 BLEDHT » FostEhi, SEYESFHOBEICL

Do

11. B®&E

11.1 #mpuEsE

11.1.1 @5 v FOMENEERE M) N OMBEEREIL, KIZX5.
a) R ULOMRTRE39 mm U TOEENMEERE RULOFRUREI9mm L TOMF v+ GEEZRL.)
AT AHEBAEERER, WEBE 1R 7I1CL-TITY, 41 a)OEBATEOMER S FRHE L2

Hitie 57y,



32
1181 : 2004

WEE1X 7 #7v b OBBINTERE

L e ey B E R
R F oy B HEE2D42112L5,
L] MEE2D 4221215,

feEl. RITEN MIKN 2B 2258451, HES
20 52 2L AR ERBIIERLTY
v, ZEYBEEFFROBEICL - TR
WahlkwohkLb&E, FOMEEREL
phiEa b i,
2, W&, FIFAUEERER vy Vo
Eowvhund L, S oEsick3
Bo, SEYEEMOBEICIL S,

b) fLCOETE 42 mm U EORBHMERE R COFCR 42 mm LA EOHT v Moxid 2okt
HRER, SELYEEROBEICLS,

o #MFvh3BOBENMERE @7y F3EOBBNOEERENL, FENBEEFFOBEICEL S,
¥, My P IEOMBROMEREIC, JISB 1052 OHES 1 31 JISB 1052 DHES 2 D&
v POBERSEBEA LB, TOEKICELL TRETIOR L,

11.1.2 ATYL ATy FOBEHEERE 2TF LA Ty NOBROEEREL, SELYEEMOBE

kA,

11.1.3 FE#ERT v FOBEMNOEERE HESKEET » FOBBOMEERERD, SEYEEROBEICL

D

11.2 BiR-~HERE BER - SHERZER, JIS B 1071 DRIEFEXIL Z b 5 I X - TITWY, 5.

WCHEA Ll b i,

113 AULHEE RUHEEE, JIS B 0251 ORUCARA 7 —PXRInicflboah CeaEERIC L - TfT

VY, GITHEE LA IE R b,

114 FERERZE FEREOKREL BRI L T, 7RG LCES LTS s v, 7L,

FEA XL, XREHEIEER (JIS B 0659-1 28) UIREHESHER (JIS B 0651 2H) AW THRE

T 5,

115 TARE ZTELEBOry MOHTHEIBES XL, SERIAEEFROBEICL S,

12. BROWPTHE Fv FOFRECHE, BEEE0), EE BRORS, 4+LIFRE, RUOREE, kU
DAE Y 5 A, BRAEEORERSS), HERCEEEEEOW X%, #7750, WESE 2, JIS B 1052
OHEE 1, JIS B 1052 OMEE 2 RN IIS B 1054-2 %8 A L 7= b O e %, OO b OIERrE
BoBERS &L,
FCO) BRESN, BOLESRTIEERLTL L,
& AT VAT y NI JIIS B 10542 OMER S « MERSEZEH LEAR, ThimERS L
FLEI2CHED.
) BEBEZ, RUOARIZZELWF Y MOEI(m), —BREXV_EE@), KRELBEORE 2 &
FULEIGCTRT,



33

B 1181 : 2004

&l (3 famR<, ) AKEFy b 28 M3 —6H  —4T
M39 ELTF®
My tro

\%ﬁ -
(3 o NS A 3 E MS —6H SWCHI12R (A2L)
Ly Fogs Fv b
(M42 DL ko | KfaFy b 4 B M4 —7H $S400 (m=42)
W bo
\%ﬁ oy
(2521 %) AFo b 18 L MIOX125 —6H  —AI—50
F v BT,
JIS B 1054-2
FHEMHALAE
Bh
A vy
(T v ) RfgFvh 28 0 M3 —6H C2700
\m%ﬁ -
(fE3H) iR [ (bR | alo Lo | [HMERS| BEh (GREHEE)
1) i ERTX AFERE | | HREE
Ear || E 7GR

13. F¥T

131 #HREOFE WWEOFTII, RiZksd,

a) RNUOMFCE 39 mm LLTOHFT v b GHEIER) KHT2RROFRL, ZOREOKESZE2 D
6.2k 5,

b) NRUEDEUEE 39 mm LA FOSF » b 3RS, JISB1052 OES 1 3T JIS B 1052 O ES 2 &7
v FOMERSEEB LSS 0BRETRIL, JISB1052 ORESE 1 ik JISB 1052 OlEE 2 0 9.2
(MEOFETR) LD,

¢) AT VLAFyw b, JIS B 1054-2 OHFEX - REX 54 EA LG OBGRIL, JIS B 1054-2

?32 FR) kb,

132 SEnxRT S%0E, SAEckoEEsER LTS R,

a)
b)
©)
d)
e)
f)

g)
h)

g

AN AN

T ETRE

AL ORER

PCDRAERT F A

BERXS (MEBE2, JISB1052 OHES1 XL JISB 1052 DHEZ 2 %A L7-#M7 v b DBE4)
IR S « MERXS (JISB1054-2 % HEA LI AT L AT v FOBE)

FHEH)

BE - BEEHE



34
1181 : 2004

i) BEEEL UIEOBS
S MEORTIE, AT LRAFy b (IS B1054-2 ZEA L b OiR<.), HEEET Y |, 3
"o+ b (fEE 2, JIS B 1052 OEE 1 XIL JIS B 1052 DHtEE 2 2 @A L2 b0l
<o) BEUCRTOMEUYR 42 mm ELEOHTF » Mz 2WTITWY, FOMOTF » MooWTiidE
&3 5,
B, MEORTE, MEO—BREBCLIILOTHE-TH LN,



35
B 1181 : 2004

MEZ214% 11 ~EFv kb E

T T ) ]
- I 7R
TF “al T o7
A §
m m 3
HE o &
E,
B mm
22 COMECS (d) m my § e | BT | dy| ¢ | A—B |EETVF
dy
i H #iH I | A | A (TR | AE(HEE| N # B # | wmR >N
¥k DS DS
M2 — 16] 0 12] 0 4 0 46 38 -1 - 0.2 1°
M2.5 — 2 [ —025 [ 16| 025 5 ]02 58 47 0.2
M3 — 2.4 1.8 5.5 64| 53 0.2
(M3.5) — 238 2 6 69 58 0.2
M4 — 32 0 24 7 8.1 6.8 0.2
M5 — 4 030 [ 32] 0 8 92 7% 72| 04| 03
Mé — 3 36103 [10 1.5 9.8 9 04 03
(M7) — 55 42 11 0 127] 108 10 04| 04
M8 M8X1 65 0 5 13 |7025 [ 15 12.5 11.7] 04| 04
M10 Mi0xX125 [ 8 |—036 [ ¢ 17 196 165 15.8] 04| 05
MI12 | M12X1325 | 10 7 0 19 0 219 18 176] 06| 05
M14y | m14x15) [ 11 0 8 [—036 [ 22 |—035 [ 254] 21 204 06| 07
M16 Ml6x15 [ 13 |—043 [10 24 277 23 223 06| 038
M18) | M18%X1.5) | 15 11 0 27 312] 26 256 06| 0.8
M20 M20X1.5 | 16 12 | 7043 [ 3p 46| 29 28.5] 0.6 09
M22) | (M22X15) | 18 13 32 0 37 31 304 0.6 09
M24 M24X2 | 19 0 14 36 |—04 [416] 34 342 o6 11
o227y | M27x2) [ 22 052 [16 41 473 39 - | = 1.3
M30 M30x2 | 24 18 46 53.1] 44 15
M33) | M33x2) | 26 20 0 50 577 48 1.6
M36 M36X3 | 29 21 |—052 |55 0 63.5| 53 1.8
oM39) | @39x3) | 31 0 23 60 |—045 [ 693 357 2
M42 — 34 | —0.62 [ 25 65 75 62 2.1
(M45) — 36 27 70 80.8| 67 2.3
M43 — 38 29 75 865 72 24
(M52) — 42 31 0 80 924 77 2.6
M56 — 45 34 |—062 [ g5 0 98.1| 82 2.8
(M60) — 48 36 90 |—0.55 104 87 2.9
M64 — 51 0 38 95 110 92 3
—0.74




36
1181 : 2004

MEE1ME 11 KAFY b £ &EZ)

HEL RUOFERIZELEZST S b0, 52 vy,
2, MSLDIT@3HEE, AARREFRUBOERY ISy, 220, AEEE, SEIEL TS ERY LT
By,
3. BCRERDHIEEE, HECL - THSMmMEPRUAROIEICE B ENTES,
ks, —OBE, m OHEEIRICLS,

By mm
m DI 3BRER |6 #EA |10 2EL|18 28 (30 &EA |50 2B L
3BLF | 6BAF | 10BUF | 18BUF | 30BAF [ SOBLTF B0
I 0 0 0 0 0 0 0
RPAE —0.25 —0.30 —0.36 —0.43 —0.52 —0.62 —0.74

4, RUHMOERY X, FOHEPRLOBOBLY b TMMIREVEELTS, 2L, BEIZL-T, =
DEBRY Z2EABTAZLRTES, £, 1BEEV4EIZ-oWTIE, FEORLHICHSHEERY # KL T
%)J:](\G

5 1k w Mz, BEIEOLOERFERTS,

6. FRHIREBERZVELTIEASN, BEOsECe TEEZACTHIN,



MEZE1 3% 1.2

AR

37

B 1181 : 2004

13 23 411
N /
y
: : 1
¥ 14 o s EN I B® =
E ¥ = 9 ¥ Ly I
' |
m m [P T U —
2 U ROWA MO &
B
e
~5
J
[T7
B mm
2 LDMEXR (d) m my § e &% | da| ¢ | A—B | E F
Wd,
W H #mE A FEE| A || EAB(|HEE| W Mo BN # | Bk | \BKR | ER
BE S DS DS
Mé — 5 0 3.6 0 10 0 11.5 98 9 04| 03 1° 2°
—0.48 —0.48 —0.6
(M7) — 5.5 4.2 11 0 12.7 10.8( 10 0.4] 04
M8 M8 X1 6.5 0 5 13 |—0.7 15 12.5] 11.7]1 04| 0.4
M10 M10x1.25 8 —0.58 6 17 19.6 16.5| 15.8] 04| 0.5
M12 M12X1.25 10 7 0 19 0 21.9 18 17.6] 0.6 0.5
M4 | M14x15) | 1 0 8 |—058 [ 22 |—08 [ 254 |21 | 204] 06] 07
M16 M16X1.5 13 —0.70] 10 24 27.7 23 2231 06| 08
(M18) | (M18X1.5) | 15 11 0 27 312 [ 26 [ 256] 0.6] 08
M20 M20X1.5 16 12 —0.70 30 34.6 29 2851 0.6] 0.9
M22) | (M22X1.5) | 18 13 32 | 0 37 | 31 | 304] 06] 09
M24 M24 X2 19 0 14 36 [—1.0 41.6 34 3421 06| 1.1
M27) | (M27X2) | 22 | —0.84 | 16 41 473 (39 | — | — | 13
M30 M30X2 24 18 46 53.1 44 1.5
(M33) (M33X2) 26 20 0 50 57.7 4R 1.6
M36 M36X3 29 21 —0.84 35 0 63.5 53 — - 1.8
(M39) (M39X3) 31 0 23 60 |—1.2 69.3 57 2
M42 — 34 —1.0 25 65 75 62 2.1
(M45) — 36 27 70 80.8 67 — - 2.3
M43 — 38 29 75 86.5 72 2.4
(M52) — 42 31 0 80 92.4 77 2.6
M56 — 45 34 —1.0 85 0 98.1 82 — — 2.8
(M60) — 48 36 90 |—1.4 104 87 2.9
Mo - 51 0 38 95 110 92 3
—1.2
&L, R UOMEZERE T - b0, 252 HnRy,

2. WIZUERHLIEEE, BECL - TR ESmEBRUABRDOTEILLS N TES,

2k, TOBEE, m OFEEL, RTLD,

4T

mm
D5y 6FHEZ |10EB2 [18%B2 30582 |50 282
6L F | 10B4F | 18BUF | 308F | 50LF |3b?
e 0 0 0 0 0 0
R —048 | —058 | —070 | —0s84 —1.0 —1.2




38
1181 : 2004

WRELMNE 1.2 RAFY -t (HF=x)

3. RUBOAERGE, FOEERRLOBDEIDLOTMNMIREVERELTS, 7L, HEICL-T, =
DY ZEMTH LN TEL, £, 1BEV4REIZOWTH, FEORUEIZHTNARTRY 2K LT
By,

4, 1kt Mok, BEIEOLOEEHTE,

5 B REREEEZLELTAHESE, —BLosR¥e-TEZANTH LW,



39

B 1181 : 2004
WEE1MEZ 13 RATv M-I
jt: | 23
\ -y
a \ 8\
N ¥ H_J Oy ¥
g & & i &
\d b
.m m
2 U ROMA Bl s #liEmaa
A P
e L
1 F
B mm
Fa UOBER (d) m m s e | d'BUd, | A—B |EEUVF
i E ME HHE | PR | L | FPAE | B FFRE| B b b Bk
~Hk sHk sHk
M6 - 5 |x06 36|06 [ 10 0 11.5 9.8 0.5 2°
—0.6
(M7) — 55 4.2 11 0 12.7 10.8 0.5
M8 M8 X 1 65]L108 5 13 |707 [15 12.5 0.6
MI0 | MI10X125 | & 6 17 19.6 16.5 0.7
MI12 | MI2X125 | 10 7 (08 [ 19 0 21.9 18 0.8
M14) | M14%1.5 | 11 [*£09 ] 22 |08 | 254 21 1
M16 | M16x1.5 | 13 10 24 27.7 23 1.1
(M18) | (MI8X15) | 15 11 |[£09 | 27 312 26 12
M20 | M20X15 | 16 12 30 346 29 1.4
(M22) | (M22X1.5) | 18 13 32 0 37 31 1.5
M24 M24x2 |19 [£10 [ 14 36 |10 416 34 1.6
M27) | (M27x2) | 22 16 41 473 39 2
M30 M30X2 | 24 18 46 53.1 44 22
(M33) | (M33X%2) | 26 20 [£1.0 | 50 577 48 2.4
M36 M36X3 | 29 21 55 0 63.5 53 2.6
(M39) | (M39%3) |31 [x12 |23 60 |12 [693 57 2.8
M42 - 34 25 65 75 62 3.1
(M45) - 36 27 70 80.8 67 33
M48 - 38 29 75 86.5 72 36
(M52) — 42 31 |*12 | 80 92.4 77 3.8
M56 — 45 34 85 0 98.1 82 4.1
(M60) — 48 36 90 |—14 [104 87 43
Mb4 — 51 |15 |38 95 110 92 4.6

#E1., RUOBEGTELEM T Lo, 52 vy,
2. BZHAERHIBAR, HMBIZL-TREmEBRUAROTHEIZELZENTES,
i, ZOBE, m PRSI, RiCLs,
B mm
6&BL |10&8A 185X |30 &2 |50 &8 2
6L | 10BAF | 18L4TF | 30BLF | 0BT |B5ho
HRE +0.6 +0.8 +0.9 +1.0 +12 +1.5

m ORXE5y




40
1181 : 2004

WEE14% 1.3 R~E&Fvy T (HE)
3. RUHMOmMELIE, TOERFARLOSDEL b REVEELTS, 271, HTIZL-T, =
DOEEY ZEMTHERNTESD, 77, 1S, EEORUBChTIRTmRYZELTH LV,
4, k& M, BEIEOLOEFERTS,
5, B REQERZSELTHENE, —BLosEUeTHEAVWTEH LW,



41

B 1181 : 2004
WEE1AX 21 NMNeRAFTvH- L
ik | 2% 474
%*
- [
9 3 & g\
id
m m
B L ROM BEOR & - AEOME
A
;
B4 mm
2 LD (d) m "y 5 e | &R d, | dy ¢ | A—B |EERUF
i B HE LM | rEE| e |FEE | AR |FEE| W # B 8| &k -
~Tik BE:S <~
M3 M8 X 1 65| 0 5 0 12 0 13.9 11.5 108 04| 04 I
M10 | M10x1.25 g8 | 036 ¢ | —03 [ 14 | —025] 162 13.5 126 04| 04
MI12 | MI2X1.25 | 10 7 0 17 19.6 16.5 158] 06| 05
M1 | M14X1.5) | 11 0 8 | —0.36[ 19 0 219 18 176| 06 05
M16 M16xX15 | 13 | —043[ 10 22 | —035[ 254 21 204| o0.6] 07
(M18) | (MI8X1.5) | 15 11 0 24 27.7 23 223| 0.6 08
M20 M20x15 | 16 12 | 043 27 31.2 26 256| 0.6] 08
M22) | (M22X1.5) | 18 13 30 34,6 29 285 06| 09
M24 M24X2 19 0 14 32 0 37.0 31 304 06| 09
M2 | oM27x2) [ 22 | —052( 16 36 | 04 [ 416 34 — | - 1.1
M30 M30 X2 24 18 41 47.3 39 13
M33)y | M33x2) | 26 20 0 46 53.1 44 1.5
M36 M36X3 29 21 | —0.52] 50 57.7 43 — | - 1.6
M39) | M39%3) | 31 0 23 55 0 63.5 53 1.8
—0.62 —0.45

HFEL RUOERCENEZFTE LR, 252 A0NAu,
2. BiooEmRHLEEE, BECL - TREMEBRUABOTEIZERZ LW TES,
ks, ToOBs, m OFEEL, KRCLD,

B mm
m DR ] 0SLTF |10 284 180T | 18 AFA 30T | 30 %A LD
e 0 0 0 0
EE | a6 —0.43 —0.52 —0.62

3. RUBOAERGE, FOEERRLOBDEIDLOTMNMIREVERELTS, 7L, HEICL-T, =
DEER Y 2EET BN TEL, £, 1BEER4BIZIOWTIL, FROA LT emi) 21T
By,

4, k& M, BEIEOLOEFERTS,




42

1181 : 2004
WEE14% 22 NNeARAFTY -
A
;
B mm
R UDHEL (d) m m 5 e | & BT e ¢ |A-B| E F
1k H AlE B | HRE|EE | HFRE|BE|FEE| & # B R | BR [BREXR
~Hik stk ~Hk
M8 M8 X1 65 0 5 0 12 0 139 115 108 04| 04 [T° [2°
M10 [ M10X125| 8 |—058 [ ¢ |—048 ['14 |07 [162 13.5 126 04[] 04
MI12 | M12X1.25 | 10 7 0 17 19.6 16.5 158 06| 05
M14) | M14x1.5) | 11 0 8 |70.58 | 19 0 21.9 18 176 06| 05
Mi6 | M16x15 [ 13 [—0.70 [ 10 22 |08 [254 21 204| 06| 0.7
(MI18) | (M18X1.5) | 15 11 0 24 27.7 23 223 06] 08
M20 | M20X15 | 16 12 |—0.70 [ 27 312 26 25.6| 06| 08
M22) [ (M22X1.5) | 18 13 30 34.6 29 285 0.6] 0.9
M24 | M24%X2 | 19 0 14 32 0 37.0 31 304 os] 09
o7 | (M27x2) [ 22 | 7084 [ 16 16 |10 [416 34 - | - 1.1
M30 | M30X2 | 24 18 41 473 39 1.3
oM33) [ M33%2) | 26 20 0 46 53.1 44 1.5
M36 | M36X3 | 29 21 | 034 ['50 57.7 48 - | - 1.6
M39) | (M39%3) | 31 0 23 55 0 63.5 53 1.8
—1.0 —1.2

#EL RUOHERIZEREMFTZ b0k, a2k,
2. WICMERHLZENE, BECI - TREmERRUMNEOTRICEDZ LBETED,
ik, TOBES, mOTFEEE, ’Riokd,

B mm
mDFES] 10LF [ 10&2B2 1I8LLT |18 F8 2 30T [ 30 #2440
ot 0 0 0 0
PR | s —0.70 —0.84 —1.0

3. RULHOERY X, ZOHEXRLOBOBRLY b TMMIREVEELTS, 27FL, BEIZL-T, =
DEBRY Z2EABTAZLRTES, £, 1BEEV4EIZ-oWTIE, FEORLHICHSHEERY # KL T
%)J:](\G

4, ko Mz, BEIEOLOERFERT3,




1.

43
B 1181 : 2004

MEE2 Re) @R v b OBHAOME —BEKS 4T~10T

BRAGE —OEEZE211, BERDAIT~I0TOF v (FERCECHBERL) OBBRMMEE L %+

DR, BERUORRICOWTHET A,

a)
b)

c)

3.

28, TOWEEFE2IE, 2009412 A 31 HRRY TELT 5,
ZOMBE 2 HEATOARIL, ROBERICHESETHT Y FEdD,

fal  JIS B 0205-1 % C* JIS B 0205-3 O EEE N, MORRUVE v FE2H2H0,

RLOEEE 2~39mm DH D,

“EEXEARRUESAQALBES THIEXIAMES, RUORURWED 145 E EOT, B2

CHESB 6L EDLD,

FG) 145 BRWOLDIH LTh, HEICHRLTHEATOI I EBTE D,

"E ZoMWREE 2T, BEME, et 3000 CLLE (RESMOBEIE, 2500 CLLL) OWBRMERE
500 CUUTOMBENER IS T MIITEH L,

TE COWBE2 CHAWAEALHEOESR, JISBO01IZ L5,

Wi E

31 MERSORLE T v FOERBRAOEEICHTAERER L, 4, 5 6, 8 RU10 DETFIZT OLF
AT CET,

ek, WMERSERTHEEHORFR, Nmm® OEMICLINMEENESS HEE2XR188) ©

17100 2R L, TOIXFEE, JISB1052 DHEE 1 XU NS B 1052 DRE 2 THET 2 MERXS & EKil3
BZREODLOT, Ty hORIEFEISHD, ENERULAECHDIFN FOS[IEFHE (tensile strength) (2

EIERRT A L ERKT S,
32 WERSICHTIMEMOME v FOBERSICHTSEBRTEERL, 40RBRET oL, B

BE2R1LICHEESLATNER B2,

MEEZ2Xx 1 BEME

WEX S 4T 5T 6T 8T 10T
FEOMEFEM RS ST N/mm® 400 500 600 800 1000
FERFEMES () N/mm® 392 490 588 785 981
il = 7 FAEE HB 302 353
BRIE | vy o =S HRC 30 36

FA Ty MDA DEEERBRA Y FLAOR UEIT, ZOERIEMERANEL
DRIEY IEROWERMA- L&, Ty FORULUDBRAED, v Hi8E
NV LTHBET Sz k2, £, WMEERELLE, Ty MIHBAT R
LA BRTRY A idhudie bz,

"E BIOB/MEE, BEZLLTHEBE2R2 17”7,



44
1181 : 2004

WEEF2X 2 =/NOES

HEXS 4T 5T 6T 8T 10T

7Y AR S HB 90 110 140 170 225
w7 7=/AS | HRB 49 63 78 88 —
HRC — 18

4. HEBE
41 HEBEOEH T v FOEBBROEEAA~IEBROMAEEIL MEEF2XRIICLD,
WESE2X 3 RBoES

B DR REFECREEE
Ry B2 3R 4.2.1
S HER 422

42 HHAMEEORR
421 RIIFERE IEWERBIL, JIS B 1052 OKEE 1 XII JIS B 1052 ORE 2 @ 8.1 (PLIERT
HRER) CTHETLIHEBRFEICLS,

2E, AT~10T DRFEMEEL, HEE2H%F1 (FERL) RUOKREE2 %2 EERL) 27T,
422 WIHER HIFBRIL, JISZ2243, JIS 22245 I Z NI L ARBFBICE o TIFWY, Fo b
DETOEI 2F/~5, 2FL, AESEPE, SESEFMOBECL > CTEEEMES LTH LV,

5. BRE

51 REIHE T v FOBEHEL, KRIZES,

a) MEEEBE J v FOBERSICHT IEEOEEOREL, 52 KTS3iI285, HEL, HRIERWER
BIINEFBZEHEEE, S20RBEFEKRLCHIVD, SELYEEHOBREICL > TR/AMEER
B E L, ZOMEBE LTI B RV,

b) HREEEAX vy MEEICHETIEDRRESNEDL, REYFEFHOMEIC LD,

52 FRIARNERE REMERZER, 421K X-> TRBRETWV, EBRCF v MNIKBE 2 %1 OF

FERTEfEIC, B LT v MIKREE 2 4% 2 OFEFEMEICES LTl i,

53 WIRE BEIREIRA22EoCRBREZTV,.WERE 2R 1 OB SICHEHE LTl by,

d, MENL, TV RMBEX I w7 72 /WEEONTRAEL, TRLICEL AWM T L HBET,

ZELYEEMOBEICL D,

6. HWEXIRUVEEEERINOKR
61 MEXSORT FTv MITABERSOERE, SELEEMOBEIZL S,
p, MERSEFRTTHHENE, HICKENRLRWERY, HEE2XR40FETHITL S,
MEZE2X 4 WERI2OZAZS

o P X 4T 5T 6T 8T 10T
ZIENFEH 4T 5T 6T 8T 10T

6.2 HEXEFEBIORT HMERFEZRTLHEHGICREEZTOEN~—7 2HTHGIL, SELYFEE
MOBEIZL > TITH,




45

B 1181 : 2004
WESF24F 1 Ty FORIAFEME (B4 L)
Bir KN
RLUOFEW | BoF | HoMEHE T b OBERS
41 | st | er | st | 1or
mm mm’ {RAETT A
M2 0.4 2.07 0813 | 1010]| 1177| 1618| 2010
M2.5 0.45 3.39 1324 | 1667 1961 | 2648 | 3334
M3 0.5 5.03 1961 | 2452 | 2942 | 3932 | 4903
M3.5 0.6 6.78 2648 | 3334 | 3972 5296 | 6.669
M4 0.7 8.78 3432 | 4315 5149 6865|8581
M5 0.8 14.2 5590 | 6963 8336 1118 | 1393
M6 1 20.1 7845 | 9807 1177 | 1569 | 19461
M7 1 28.9 1128 | 1422 | 1697 | 2556 | 2844
M8 1.25 36.6 1422 | 1795 | 2158 | 2844 | 3579
M10 L5 58.0 2256 | 2844 | 3432 | 4511 | s6s88
M12 1.75 84.3 3285 | 4129 | 4952 | 6571 | 8238
M14 2 115 4511 | 5639 | 6767 | 9022 | 1128
M16 2 157 6178 | 7698 | 9218 | 1236 | 1540
M18 2.5 192 7551 | 9414 | 1128 | 1510 | 1883
M20 2.5 245 9611 | 1196 | 1442 | 1922 | 2403
M22 2.5 303 187 | 1481 | 1785 | 2373 | 2971
M24 3 353 1383 | 1726 | 2079 | 2766 | 3462
M27 3 459 1804 | 2256 | 2707 | 3599 | 4501
M30 3.5 561 2197 | 2746 | 3295 | 4393 | 5502
M33 3.5 694 2726 | 3403 | 4080 | s443 | 6806
M36 4 817 3207 | 4001 | 4805 | 6404 | 8012
M39 4 976 3825 | 4786 | 57137 | 7649 | 9571
% RPOKBIL, RAEMEEDMBNEZERZD BOLERENEOEOERERT,
MEE2f% 2 +v FORIFERE WEHAL)
By kN
RUOWEY | voF | AHlmE v FORERS
a1 | st | et 8T | 10T
mm mm? PRl EE
M8 X 1 1 3922 1540 | 1922 | 2305 | 3040 | 3825
MI10X125 | 1.25 612 2354 | 3001 | 3629 | 4805 59.82
MI12X125 | 1.25 92.1 36290 | 4511 | s394 | 7257 | 90
M14X1.5 1.5 125 4903 | 6129 | 7355 | 9807 | 1226
M16X1.5 1.5 167 6571 | 8189 | 9807 | 1314 163.8
MI18X1.5 1.5 216 8434 | 1059 | 1265 | 1687 | 2118
M20X1.5 1.5 72 1069 | 1334 | 1599 | 2138 266.7
M22X1.5 1.5 333 1304 | 1628 | 1961 | 2609 | 32656
M24X2 2 384 1510 | 1883 | 2256 | 3011 376.6
M27X2 2 496 1952 | 2432 | 2922 | 3803 486.4
M30X2 2 621 2432 | 3040 | 3658 | 4874 | 609.0
M33X2 2 761 2081 | 3727 | 4472 | 5962 | 7463
M36X3 3 865 3393 | 4237 | s000 | 6786 | 8483
M39X3 3 1 030 4070 | 5090 | 6061 | 809.1 [10100

% RPoXEL, RAMEEN I NEBXI O LB VL0 EOERETRT,



WEE3 (3%) JIS EXMST 5 EERRE & DX LR

JIS B 1181 : 2004

NET v b

IS0 4032 :
IS0 4033 :
IS0 4034 :
ISO 4035 :
ISO 4036 :
ISO 8673 :
ISO 8674 :
ISO 8675 :

1999
1999
1999
1999
1999
1999
1999
1999

NAETv b, REAN1-
NETv b, REAN2—

NET Y b —EmERC

BT A RTUB
BT A RTUB

RAET » MEB Y )-SRk A KRB
ANAET Y RS R BEEY i L)

ATy N, AFANI],
ATy N, AFAN2,

A—FAMBRE-HAERAEDB
A—FAMBRE-HAERAEDB

AAET v b, A—MUEERL —HHEHRARVUB

(D NS DHEE

HEES

B

(I [EER
REE e

QT [FIE A DR

V) NS & [EESRE & OHffzERD

HE ZEOFME FEDOANE

FEoRPEAT
FRITH

(V) JIS & [EESERR & ot ROMB K
USHEDRR

HEHFT

N

HFHEZL®

Bfiff

BIFRIERORNE

1.7 FH#5FH

—RizHWBEARAT Y M
DNV THIE,

ISO 4032

1 38 FH#i B

2 L DR ML,.6~M64,
HRER A RU'B OK
#FFy b, AEAA1IC
DNVTHEE,

ISO 4033

1 38 AP

#a LOMETE M5~M36,
WAL EE A, BOKSAT
v b, RF AN 200
THLIE,

ISO 4034

1 38 AP

32 L FELE M5~M64,
SR C ORAT v
FZOWTHE,

ISO 4035

1 38 F%amA

32 L DOFERAML.6~M64,
WAL A, B OEERY
WARAEF: » Moown

THLE,

MOD/EE

JIS i, —RicH3 R
By MW TDR
EELTWAEA, IS0
i, 1 ER D L ICERT
A v b & EERCE
ELTWA,

JIS 12, IS0 D § & %: 1 RBIcF: 20T
WA, BEMICERETE Iy,
&%, BE LW EOBROBRNEHEE 45,

Igll g

002 :



IO NS OFE (I B | EESHEE 0B E (IV)JIS & [EBEHE & OBz RO|(v) JIS & [EEsHR & OBt RoBEh &
HEEE HE Do ik REORE [0, 1A% ay: 3
FRFEAT .
FERHE
HEES |NE HE®ZS |RE HE Z L o|HiFHERORNE
il
LEATHE| R HAVWSARAT > FC|ISO 4036 |1 EAEEA [ oM RMLE~MI0, JIS oY, —MRICHW B A(IIS 1, IS0 Ao 8 Hlig % | HgicE b

DOWVVTHIE,

BRhEM B OWED A2
LAAETy Moown
THLE,

ISO 8673

1 38 AP

FA LD § mm~64
mm, HHEH A B O
MERCANATY M, R
FA LTI THRE,

ISO 8674

1 38 A #p

AU OFECEE 8 mm~36
mm, FREEHR A B O
MERUARAT 2R, R
& A 22N THIE,

ISO 8675

1 38 AP

F22 L OREUEE 8§ mm~64
mm, ¥WRHEFR A BO
HMEBRCANAET v T

AFw Moo TOH
FEELTWAED, ISO#
B, 1B ICEA
T35+ » b EEEMC
HELTWS,

BTWA s, BERIZETTE RN,
S, BE{LHFOEORAEEL T3,

W2 oWTHLUE,
2.5 F#ES |5 HEEE % 50k, 2 Sl R MOD/HIE: |ISO 8992 %381 LT\ |ISO 8992 4 JIS iZHIC L TES S8 5,
FA A
3.3 ATy PR — 1B ICREEEH  [MODABD NS %, ISO gD 8 R

ATy P —RE L2
Aty F—C
AHAET y bWy
NARKT v F—mERD 2L

.

WCHEETS 3 FEEE 1
HBIZE L HTWAE,

JIS i3, ISO RIS D S M % 1 e e &
HEEDICECEERTCHAODT, KRE
DOWIET, FEEOHESRUEHENESF

ERD ISO Hk S B SH D,

lgll 9

002 :



IO NS OFE (I B | EESHEE 0B E (IV)JIS & [EEEHE & OBz RO|(vV) JIS & [EEEHE & o2 R o
HEEE HE D OFHMREOEORNE MRS HBOXE
FRFEAT .
FERHE
HEES |NE HE®ZS |RE HE L o|EfERORNE
il

AT - TR - TR ER S L 3Tk F1TEBRY, |2MODVER |JSIL, ISO #H#ED 8 H|IIS i, ISO KO 3 g% 1 BUBICE &
ik, B[ T&R 2 THEE, TE 2 BIREHE, Bz T 205K |DEEDIELEERATHLOT, &RE
B U E £ THE. DEET, ABROBXEUHENEET
& @ R NEROISOFHB L BAXED,
¥ 4 BE AR TR 3 TR ALE, [MOD/HEIER

& E AR

5 5, oo IR\ DR E O fR A

(0.1 FR,
5.FR A OERECAEOERR — — MODABEMN (JIS 1%, <= — 27 HIEE R |(REIOBES{PEEORFTRE L Lz

IZOWTHE, HLTWaAHERSE
HEBM L7,
(Ff B E 1) [ISO 4032~4036, ISO 8673 — — MODABM (ISOHE D § HMEICAE| BB BT ANAT > bo4E - £
1785 | ~8675 ic & Hin il x5 TAELO LMK TER|OFRERL, ZOMBECHRTET S HOR
Yl AMBE UG eBR CHEBRIEE 72 P EER|TRERIZS V2D, ZORBE1 12, 2009

AEF v MooWTHE,

2. FEE RUDOERBIZRT 2 TH — — —
EHxRE Ein k2 TES,
3.5 MEH L »CTEA L, e — — —
BE, hUoAERY 5 AR
T Mg oM E X%
HAELEEL D,
4 A1) b, AT LA b — — —
= BEUISk& B v~ OHER
FPEE & HLUE,
MEE1F4 THRE,

SR -
e

RICRA D, kAT
2HEBOMBEBIIAEE
ERTHWERNATFY |k
THES & LTHE,

fF£12 31 BRY TELETAZ L 2#HR
LTHERE L7,

Igll g

002 :



IO NS OFE (I B | EESHEE 0B E (IV)JIS & [EEEHE & OBz RO|(vV) JIS & [EEEHE & o2 R o
HEEE HE Do ik REORE MRS HBOXE
FRFEAT .
FERHE
HEES |NE HE®ZS |RE HE Z L o|HiFHERORNE
il
6.0 FEHESTERIY, JIS B 0205-4 12 — —
£V, XREWS F AL, JISB
0209-1 i L5,
7EEXME|NSB 1042 (2 L 5, — —
8.FME AL [— X Ay, ER D& —
DBEEIL, NISB 1044 (27 L 5,
ot B L, B, WERTE, — -
J::3
1048 |#Fy b, AF LR F2 b — —
B GEER T > FOME
T HE,
1LBE  [EBROEERE, B -1k — —
B, 2 URE, REEk
&, TAREERE,
(HfEE 2) [ERES 4T~10T ©F > b — — MODAEAN (ISO 898-1 K18 898-6 i |- o#HEOMEASE 1| THE L#i)

OEMBMEE & T ORE, &
HRPFRICOWTHIE,

e o8ty iz
T AT,
JISB 1052 D EE1 A&
UHiRE 2 cEAZH
Tnd, ISO #E CHE
T HEWMN T O T
&3 Rp B R Ay
B 4T~12T 1%, JIS B
1052 ORE 3 £ LT
HEEZNTWED, =0
BERE 3 i, 2000 45 12
H 31 ARY CRILEEHh
7o

F ORI L, Dk JIS B 1052 O
ME 3 THEL TWIEMREX S 4T~12T
FEALTWARD, WRE 1 OFELH
FRCéHhd 2009412 B 31 HET, 2ol
ErHERE2 L LTHELE,
ZOKES 1 RUWERS 2 oFEL-EIR
P, ATy FoEBESHOEH
EXRLumbbhaZ bicis,

lgll 9

002 :



JIS & [EIRHR & OIS OREOREFEM : MOD ; 1S0 4032 : 1999~4036 : 1999, 1SO 8673 : 1999~8675

: 1999

fE£1. HE Z L oo E0ERE, ®ROLBYTHD,

—  MOD/EIBE - EEEEOREEE LR ENEZEIRL TS,
— MOD/IEAN e ERSFEE I VWATEEE VEHEREZBIIL T,
— MOD/ZERE e EEABROREANTEER LTS,

2. JIS & [EHEERKE & OIS OREOSETHEMOLSOEKE, RO LBY THD,
— MOD:eee %ﬁ%%{gﬂzbf]{\éu

Igll g

002 :



1

51





